



Ирина

ГРИБУЛИНА,

КОМПОЗИТОР,

ПЕВИЦА

Я умею найти радость в любой минуте жизни

Не знаю, кого за это благодарить, но я — неистребимая оптимистка. Мне всегда нравится жизнь. И сегодняшняя тоже. Слова депрессия — я не знаю, хотя известно, что люди творческие часто переживают черные минуты. А у меня как-то легко проходят самые, казалось бы, кризисные времена. Если нет денег — не беда. Я ем салат по-американски: из овсянки. И рада, что несколько дней у меня будет хороший цвет лица без всякой косметики. А есть деньги — нет лучшего занятия, как закупить подарков — маме, друзьям... Вот так смешно устроен человек — извлекаю радость из любых ситуаций.

Только-только приехала из Сочи. Впервые за несколько лет была в отпуске, да не одна, а с любимой собакой. Это ли не радость! А когда этот номер очень уважаемой мной газеты выйдет, я буду уже под Тюменью в поселке Белый Яр. Еду с концертом. Жителей Белого Яра знаю, они мои добрые почитатели. Значит, снова приятные минуты.

Ну а вообще-то трудностей миллион. «ВК» писал уже, что я организовала и как продюсер, и как художественный руководитель международный конкурс песни, танца, различных эстрадных жанров — «Звезды собираются у моря». Конкурс и детский, и взрослый, потому что в нем могут принимать участие детишки любого возраста и молодежь до 25 лет. Помните такое амплуа — «артист оригинального жанра»? Постепенно мы растеряли их, этих артистов многочисленных эстрадных жанров, особенно тех, кто может все: и петь, и танцевать, и стоять на голове, и отбивать чечетку, и жонглировать. Вот я и ищу такие таланты. Два этапа конкурса уже состоялись в Сочи нынешней весной и летом. Нашла высокоодаренных детишек не только из России, но и из Средней Азии, Грузии, Азербайджана. Многие из них никогда не видели море и даже не подозревали о своих талантах. И такое это было удовольствие открывать для них и море и их собственные способности. А с ребятами в рамках конкурса работали хореографы, хормейстеры, артисты эстрады. И, несмотря на то, что спонсоров на два последних тура еще не нашла, — все же надеюсь, не расстраиваюсь. Друзей много, и среди них «ВК», через который, может, моя просьба дойдет до нужного адресата.

Вел. кнур. - 1993. - 21 сент. - с. 1